
SCHVÁLENÍ  ÚČETNÍ  ZÁVĚRKY  K  31. 12. 2018 

 

 
Název příspěvkové organizace: Speciální základní škola, Louny, 

Poděbradova 640                                                                                                                      

 

 

IČ: 49120115 

 

Číslo organizace:      4050 

 

 

 

 

Účetní výkazy byly přijaty do CSÚIS bez připomínek. 

 
Podklady pro schvalování účetní závěrky: 
 

  1) zpráva auditora o ověření účetní závěrky za r. 2018 

  2) rozvaha k 31. 12. 2018 

  3) výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2018 

  4) příloha k 31. 12. 2018 

  5) finanční hospodaření k 31. 12. 2018 

  6) krytí účtů peněžních fondů k 31. 12. 2018 

  7) rezervní fond k 31. 12. 2018 

  8) fond investic k 31. 12. 2018 

  9) návrh na rozdělení výsledku hospodaření k 31. 12. 2018 

10) inventarizační zpráva za r. 2018 

 

 

Odbor SMT neshledal důvody pro neschválení účetní závěrky. 
 

 

 

 

Dne: 2. 4. 2019 

Za odbor SMT: Ing. Dagmar Waicová 
 

 

 

 



 

           Výtisk č. 1 

 

 

 

 

 

ZPRÁVA   NEZÁVISLÉHO   AUDITORA 
 

 

 

 

určená zřizovateli 

 

 

 

příspěvkové organizace 
 

 

 

 

 

 

Speciální základní škola, 

Louny, Poděbradova 640 

 

 

 

o ověření roční účetní závěrky příspěvkové organizace k 31. 12. 2018 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Zprávu předkládá:  Ing. Blanka Vorlíčková  

         Louny, E. Filly 1942 

         opr. KA ČR č. 1911 

 



 

 

Firma účetní jednotky: Speciální základní škola, Louny, Poděbradova 640, 

příspěvková organizace 

 

Sídlo:    Poděbradova 640, 440 01 Louny 

IČ:    49 12 01 15 

 

Auditované období:  1. 1. 2018 – 31. 12. 2018 
 

 

 

Výrok auditora 

Provedla jsem audit přiložené účetní závěrky příspěvkové organizace Speciální základní 

škola, Louny, Poděbradova 640, sestavené na základě českých účetních předpisů, která se 

skládá z rozvahy k 31. 12. 2018, výkazu zisku a ztráty za období od 1. 1. 2018 do 31. 12. 

2018 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních 

metod a další vysvětlující informace.  
 

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv     

příspěvkové organizace Speciální základní škola, Louny, Poděbradova 640, k 31. 

12. 2018 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 

2018 v souladu s českými účetními předpisy. 

 

Základ pro výrok auditora 

Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 

České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně 

doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená 

těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní 

závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou 

auditorů České republiky jsem na příspěvkové organizaci nezávislá a splnila jsem i další 

etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, 

které jsem shromáždila, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku. 

 

Odpovědnost vedení příspěvkové organizace za účetní závěrku 

Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy je 

odpovědné vedení příspěvkové organizace. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést 

a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby 

neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, 

zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady.  
 

Při sestavování účetní závěrky je vedení příspěvkové organizace povinno posoudit, zda je 

příspěvková organizace schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze 

účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu 

nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy vedení 



 

příspěvkové organizace plánuje zrušení příspěvkové organizace nebo ukončení její činnosti, 

resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

 
 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významné 

(materiální) nesprávnosti. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není 

zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v 

účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. 

Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné 

(materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 

ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. Při 

provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je mou povinností uplatňovat během 

celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Audit zahrnuje 

provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a 

skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku 

auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné (materiální) 

nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor 

přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení účetní 

závěrky. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli 

vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Auditor posoudí vhodnost použití předpokladu 

nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky vedením příspěvkové organizace a to, zda 

s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota 

vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost 

příspěvkové organizace nepřetržitě trvat. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých 

účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové 

prezentace účetní závěrky.  
 

 

Louny dne 14. března 2019   
 

 

 

         
 








































































